

КНИГИ ТРОНУЛИСЬ...



10 января новое здание Национальной библиотеки Беларуси перестало быть исключительно архитектурным объектом. Начался давно ожидаемый переезд фондов.

До последнего времени фонды библиотеки размещались в 6 зданиях общей площадью около 20 тыс. кв. метров. Подсчитано, что для перевозки книг, подшивок газет за весь минувший век, журналов, брошюр, документов - Одним словом, 8млн. единиц хранения - потребуется около 500 большегрузных автомобилей.

Совокупная численность пользователей Национальной библиотеки превышает 90 тыс. человек. Прежний режим работы позволял ежедневно выдавать около 12 тыс. единиц хранения. Однако в связи с переездом с 10 января обслуживание читателей полностью приостановлено. В соответствии с планом-графиком первым в новое здание переедет обменно-резервный фонд. Утром вторник «алмазу» доставили 21 контейнер с книгами, каждый из которых весит от 250 до 350 килограммов. Примечательно, что первую партию книг по полкам расставляли директор Национальной библиотеки Роман Мотульский и мэр Минска Михаил Павлов.

Предполагается, что наиболее часто запрашиваемые фонды будут расконсервированы уже в мае. Полностью же Национальная библиотека Беларуси возобновит работу к концу 2006 года.